2017年1月13日 星期五

校对/陈爱晖 版式/张文莉



新闻热线: 0734-8686264 13973401801

■E-Mail:hyrbfdc@sina.cn

■微 博: weibo.com/8686264

■QQ群号: 320962662

新年即现"开门红" 项目开盘抢先"鸡"

1月上旬,我市主城区新建商品住宅房共成交870套,同比去年1月同期大幅上扬 103.74%。 近十家楼盘选择开盘或加推,开发商忙着推出"返乡置业"的优惠新政

■文/图 本报记者 吴帅



某新开项目营销中心人气颇旺

影响,去年楼市明显升温。在延续 局掀起一波波购房热浪。 去年的"大势"下,今年年初的新 房销售以"暖冬"的市场氛围步入 又一个崭新的开始。

至农历新年前,楼市一般都会进入 元旦期间市场也相对活跃,多个楼 一个间歇期。但与以往不同的是, 盘开盘销售面向好,房企对市场的 有诚意,而目前市场上,对刚需、 今年1月上旬的雁城楼市销售业绩 乐观情绪依旧坚挺。据了解,1月上 改善型房源的需求仍很旺盛,刚需、 仍是稳中有升。虽临近年关,天气 旬,包括珠江帝景山庄、雅士林御 渐冷, 但浓厚的市场买卖氛围无疑 舒缓了开发商推盘压力,提振了购 等在内的近十家楼盘选择开盘或加 房者的置业信心。为了实现居家梦 推,开盘场面异常热闹,甚至出现 想,许多购房者纷纷加快置业脚步, 了千人抢房的场面。浓厚的市场氛 楼市销售,如果楼盘蓄客量达到一

2017年的雁城楼市已经开局。 时机加入战局。据记者走访了解, 成交量的节节攀升。据衡阳房地产 受房贷首付比例下调、契税下降、 新年伊始,我市各房企便纷纷开始 信息网统计数据显示,1月上旬(1

新年伊始,近十项目争相开盘

从目前的市场情况来看,新年 从往年的情况看,在元旦期间 的销售延续了去年年底的翘尾行情, 苑、东城国际、金钟国际金融中心 成交主力,推动市场整体再度攀升。 特别是刚需置业者们把握年终冲刺 围、火爆的开盘热潮也直接促进了 定热度,这时候开盘有望取得较好

宅房共成交870套,同比去年1月同 期的 427 套, 大幅上扬 103.74%。

"成交量直接体现出楼市的暖 从目前市场表现来看, 开发商加推 房源势头较为强烈, 优惠活动也颇 返乡人群都可能成为农历春节前的

对于这轮开盘潮,业内人士认 为,一方面春节前的返乡潮将促进 的销售业绩;另一方面,很多房企在进 行销售冲量,春节期间最后一波市场发 力,有利于整年度销售的完美收官。而 第三个因素是,春节期间年终奖金的发 放将带来一定的财富集聚效应,对一部 分人来说购买力有所提升,一定程度上 为楼盘带来更多客源。

均价走低,"以价换量"仍是主基调

可以看出,今年雁城楼市开局便可 谓风生水起, 无论在新盘入市的数量还 是新老盘总开盘量都有抢眼表现。与此 同时,各房企在价格上也是优惠不断,使 得购房门槛大大降低。不少购房者趁着 开发商年底降价冲量的档口纷纷选择出 手购房,开发商去库存压力大大缓解,购 房者也拿到实实在在的优惠, 互惠双赢 也造成了年底楼市供需两旺的局面。

据衡阳房地产信息网统计数据显 示, 1月上旬 (1月1日—1月10日), 我市主城区新建商品住宅房成交均价为 4304.25 元/平方米, 环比 12 月同期下跌 1.8%。新年伊始,耀江花园、金色兰 庭、南湖一号、碧桂园十里江湾等楼盘 的新春促销已经来袭。"超低首付" "认筹9折""新春钜惠七重礼"…… 几乎每个活跃在楼市前沿的热门楼盘都 拿出了给力优惠, 开发商也开始忙着推 出"返乡置业"的优惠新政,线上线下

"从房价的下行走势可以看出, 公积金新政等多项利好政策的叠加 备战"贺岁档",为 2017 年楼市的开 日-10日),我市主城区新建商品住 2017 的开局, '以价换量'仍是雁城 楼市当前的主基调。"有分析人士认 为,对于开发商而言,迫于年终资金 回款压力,房企继续采取低价加推、 冬。"有业内人士表示,临近年关,以价换量策略,房价将企稳或继续下 行;且此时也正临近返乡潮,开发商 瞄准返乡置业客群也通常是年底跑量 的惯用策略,因此涨价不会成为市场 主流,现在各个楼盘拼命促销,所以 短期来看的话,房价尚不具备上涨动 力,仍将会是一个平稳发展的走向。 此时也给购房者带来购房的好时机, 大家不妨多方比较,寻找最合适的楼 盘出手。



▲1月6日上午,衡南县房地产交易展示会新闻发布会召开,会议发布消息:该县 第二届房交会将于 1 月 18 日-20 日在衡南县文化广场举行;在此期间可享购买电梯 房、商铺、车库补贴 100 元每平方米,购买楼梯房补贴 70 元每平方米;按缴纳交易契 税的 50%给予奖补;银行按揭资料费、手续费全免;办理产权证相关服务性收费全免 等4重优惠购房政策。

■文/图 本报记者 吴帅



▼1月8日下午,佳源·罗马都市新老业主答谢会暨家居

智能化签约仪式隆重举行。记者从活动现场获悉,佳源·罗马都

市将针对智能家居后期安装要求,提前对房屋格局、弱电系统、

通讯系统、房屋布线等基础工程提前进行升级,以便后期业主



湘梦·智谷与 34 家客户成功签约

打造有助创业创新孵化高新技术企业、信息产业发展的综合性平台,旨在为创新创业者提供人才培训和创投孵 化、资源整合、科技金融等服务体系

客户成功签约。

日上午,市白沙洲工业园唯一智能城 性平台,旨在为创新创业者提供人才 3000 到 5000 人。 市综合体——湘梦·智谷举行开业暨 培训和创投孵化、资源整合、科技金

新服务布局,打造有助创业创新孵化 务平台和湘梦商学院。其中,湘梦商 客咖啡、娱乐健身、精装公寓、高端 及就业。

本报讯 (记者 李飞跃) 1月9 高新技术企业、信息产业发展的综合 学院一年为衡阳培训创业和创新人才 酒店等完善的设施及配套。截至2016 年底,基地共有入驻企业118家,年销 湘梦·智谷是衡阳市唯一的国家 售额 4 亿元, 年纳税额 1500 多万元, 签约仪式,与中国工商银行等 34 家 融等服务体系。据了解,湘梦集团有 级创新创业基地,基地总建筑面积 提供就业岗位 2000 多个。整个基地全 三个事业部,包括湘梦·智谷国家级 5.8 万多平米,由6 栋大楼组成,涵 面建成后,将能容纳500 家企业人驻, 湘梦·智谷围绕优质综合创业创 创新创业基地、衡阳电子商务综合服 盖了众创空间、5A 甲级写字楼、创 年销售额 500 亿元,带动 20000 人创业

楼市动态

1张返乡车票,享5重置业豪礼

中国铁建:金色蓝庭返乡置业钜惠来袭

拼的成果转化为一个温馨的家是 所有人的梦想。春节来临之际, 购房优惠,即日起返乡购买金色 享5重置业豪礼。

飞机票、高铁票、汽车票)到金 验。 色蓝庭购房,即可享5重豪礼: 乡车费 (金额 800 元以内,可直 正在火爆认筹中。

本报讯 (通讯员 张意威) 接抵扣房款);豪礼四、推出20套 世界再大,也要回家。将多年打 一口价特惠房源;豪礼五、特价房 之外的房源总价额外优惠1万元。

世界 500 强实力央企中国铁建 中国铁建·金色蓝庭 (微信公众 将为所有归乡游子带来最值得信赖 号: ZGTJJSLT) 推出返乡置业 的品质保障,金色蓝庭将为您免除 一切后顾之忧。金色蓝庭由中国铁 蓝庭住宅的客户, 凭返乡车票可 建二十五局集团投资开发建设, 位 于衡阳武广新区核心地段(衡州大 作为衡阳武广新区的高铁央 道与苗圃路交汇处), 地理位置优 企名盘,中国铁建·金色蓝庭在 越,交通便利,配套成熟。项目容 1月10日至2月10日期间推出 积率仅为2.99,楼间距达60米, 返乡置业优惠,为所有衡阳归乡 景观园林设计采用欧洲度假风格, 游子送来新春置业大礼包。活动 崇尚"以人为本,生态自然"的理 期间, 凭返乡车票(含火车票、念, 将给您带来高端舒适的居住体

目前,中国铁建,金色蓝庭-豪礼一、来访送新春大礼包一 期已全面进入清盘阶段,购买一期 份;豪礼二、成交送购房礼一 住宅将能享受清盘特惠;同时,项 份;豪礼三、成交客户可报销返 目二期新品 VIP 卡 3000 抵 20000

雅士林·御苑首开劲销 79%

本报讯 (记者 吴帅) 1月 幸福的笑容。在选房过程中, 户们的购房热情,1000多位 VIP

表演、微信大屏摇八大主张得幸

7日,一部幸福作品——雅士"恭喜成交"的欢呼声、掌声不绝 林·御苑迎来首次盛大开盘;尽 于耳,第二批、第三批……填单、 管天气寒冷,但依然抵挡不住客 签约一切流程有条不紊地进行着。

实际上, 自去年12月5日在 客户早早便在签到处排起了长 衡阳房交会上的首次亮相后,雅 龙,短短两个小时便劲销79%, 士林·御苑所倡导的八大幸福主张 再一次续写了雅士林的"幸福" 便深受衡阳市民的追捧。在此基 础上,由其主办的"衡阳幸福代 在活动现场,"幸福"二字 言人"评选活动也在现场举行了 始终贯穿着整场仪式。反串演 盛大的颁奖仪式。而此次雅士林 唱、名模走秀、热辣舞蹈、杂技 御苑首开便劲销 79%,不仅是广 大市民对于幸福生活最好的诠释, 福好礼、38888 元微信红包全场 同时也鼓励着每一位雅士林人将 摇等活动让到访市民始终洋溢着 幸福筑家的梦想坚持下去。

星美 CC PARK: 品牌商家签约 暨新品发布会盛大举行

CC PARK 城市综合体的一千多 一场震撼衡阳商业未来的大幕。 个品牌与社会各界人士近千人共 聚这场衡阳地产界的璀璨盛事。

178 套,大平层认筹 30 套,再次 1 千抵 2 万正在火爆认筹中。

本报讯(记者 吴帅)1月8 印证了星美绝佳投资机会。而为了 日,"衡阳商业的未来看星美" 让到场嘉宾更近距离地了解星美的 ---品牌商家签约暨新品发布会 魅力,这场发布会更是打造成了--在林隐大酒店金色大厅举行。红 场声色并茂的视听盛宴;价值 4999 星美凯龙、GBF奢侈品、金逸影 元的 BURBERRY 围巾、CK 手表 城、大润发、迪士尼动漫、金宝等顶级好礼的抽奖环节、炫目耀眼 贝、韩国拉斯卡等几十个国际品的 3D 激光舞、热辣的外模走秀等 牌代表已经入驻和即将入驻星美 让与会嘉宾在欢乐之余更是见证了

据了解,星美 CC PARK 作为 衡阳的百万方城市综合体项目,不 在本次活动中,迪士尼动漫、 仅填补了城西大型商业配套的空 金宝贝、志邦咖啡三大品牌代表、 白, 也极大提升了衡阳西部城区的 几十家入驻品牌商家与星美置业 生活品质和地段价值,成为现代商 相关负责人共同启动签约仪式; 业业态齐全、综合功能聚集的商业 同时,现场商铺再次火爆认筹中心。目前30-240平方米独立街铺

金钟国际金融中心:

单价过万江景公寓开盘即售罄

据了解,金钟国际金融中心 家。 此次推出的房源为 10-14 层铂 饰公司凌晨1时便赶到金钟国际 寓。在活动现场,古筝演奏天籁佳 雁城尊享人居新篇章现已开启。

本报讯 (记者吴帅)1月8 音、书法大师挥毫泼墨,带给来宾们 日,单价过万的衡阳第一高楼、湘 愉悦的视听享受。选房成功之后, 江金融 CBD——金钟国际金融 VIP 客户返回等候区抽奖,价值 中心耀世开盘。1小时之内,推出 1888元的玉石摆件、中国书法家研 的 88 席 5.2 米铂金 LOFT 江景 究院书法家书法作品、2000 元就餐 公寓房源一抢而空,再次刷新衡 兑换券等好礼均被纳入囊中。除此 阳高端楼市的热销记录。市民纷 以外,iPhone7 手机、价值 488 元橄 纷瞩目于此,引燃新年置业热情。 榄油等认筹大奖, 也被幸运者带回

金钟国际金融中心, 雄踞东洲 金LOFT 江景公寓;在当日开盘 岛洄水湾区绝版黄金地段,勾勒湘 现场,整个10层被安徽商会整层 南国际金融中心——湘江西岸 买下;而一地产专业投资者、加拿 CBD 万亿巨擎资本版图, "一江两 大籍客户亦直接将11层整层纳 岸"规划恢弘启幕。央企品牌、世界 入囊中。在得知开盘后,湖南享装 500强保险、金融行业争相进驻。一 个世界级综合体建筑正拔地而起! 金融中心签约成功认购半层公 山·水·洲·城尽揽, 大美生活兑现,

雨母新城营销中心正式开放

创造了一个"奇迹"。

绍,雨母新城将于1月15日正式 折优惠等四重大礼。

本报讯(记者 李飞跃)1月 开盘。目前认筹正在火热排片中,同 8日,由海元集团打造的雨母新 时,将推出办证服务费全免;购楼梯 城营销中心正式开放。据悉,仅 房补贴70元/平方米,银行按揭可 45 天时间就完成了营销中心及 免资料费、手续费、财产保险费;公 景观展示的建设,在衡阳楼市中 积金贷款客户最高限额由 40 万元 调整到50万元;一次性付款,额外 据该项目营销中心负责人介 享 9.8 折优惠;7 日内签约,再享 9.9